

# **VERSLAG RAAD VAN BESTUUR d.d. zondag 1 maart 2020 - Skype**

## **A. REGISTRATIE AANWEZIGHEDEN**

Aanwezig RvB: Erik Swennen, Peter Scheurwegen, Luc Vandingenen, Alain Thielemans, Joram Maes, Kathleen Kets

Aanwezige staf: Yannick Germeau

Verontschuldigd: Gijs Huybrecht

Afwezig:

## **B. GOEDKEURING VAN DE VERSLAGEN (MIN. 5 GOEDKEURINGEN NODIG)**

- Verslag van 21/01/2020: opmerking verwerkt - verslag wordt goedgekeurd
- Verslag van 04/02/2020: verslag is nog niet goedgekeurd

## **C. VOORBEREIDING AV 03/03/2020**

- Kandidaturen raad van bestuur: alle bestuurders hebben zich opnieuw kandidaat gesteld. Er zijn geen bijkomende kandidaturen.
- Olivier Antonis heeft in naam van de Sint-Michielsgilde Gent een aantal vragen m.b.t. de boekhouding. Peter neemt deze op met Delfien en op de AV zullen deze vragen beantwoord worden.
- Extra input voor de AV: graag naar Delfien sturen. Delfien zorgt voor de definitieve presentatie.
- EK Veteranen SVZ: Paul Van Agtmael werd uitgenodigd

**D. OPVOLGINGS-PUNTEN (VORIGE) VERGADERING(-EN):****OPVOLGINGS-PUNTEN RAAD VAN BESTUUR:**

WIE	WAT	VERSLAG VAN	TIMING	SVZ
RvB	agendapunt budgettering - beslissingen			RvB 17/03/2020
RvB	An Daems uitnodigen voor RvB van 7/4/2020	01/03/2020		

**OPVOLGINGS-PUNTEN STAF:**

WIE	WAT	VERSLAG VAN	TIMING	SVZ
Delfien	Google Drive	05/03/2019	TBD	aparte administrator maken (ev. 2) en nieuwe Google Drive op poten zetten Busy 05/11/2019: busy
Staf	Alignering Vlaamse materiaalnormen met de nationale	01/10/2019	15/10/ 2019	05/11/2019: busy wordt opgenomen met Ligue
Delfien	Inplannen budgetten 2020 Doodle	05/11/2019	asap	<b>DONE</b>
Staf	kennisgeving AV	21/01/2020	begin februari 2020	<b>DONE</b>
Staf	controle rekeningtoezicht- houders	21/01/2020	februari 2020	<b>DONE</b>
Staf	uitnodiging AV 3/3/2020	21/01/2020	min 1 week voor AV	<b>DONE</b>
Staf	samenwerkingsove reenkomst met	21/01/2020	asap	busy

	Touché Experience			
--	-------------------	--	--	--

### E. Externe/interne meetings/werkgroepen: nieuws te melden?

- Degenproject: werking en aanpak van degentrainingen is besproken op startvergadering met Werner Huysmans, Laurent Ghijs, Luc Vandingenen en Yannick Germeau. Verloning trainers = 50 euro per training. Werner wou graag 2 trainers aangezien er op een grote groep wordt gemikt. Dit werd besproken op de RvB en voor het degenproject werd 1000 euro gebudgetteerd. Toch merken we dat er nog vragen zijn en er wordt voorgesteld om Werner uit te nodigen op de volgende raad van bestuur. Ook An Daems wordt uitgenodigd. De volgende RvB wordt op 17/03/2020 geplaatst (ipv Skype).

WIE	WAT	VERSLAG VAN	TIMING	SVZ
Peter Scheurwegen	Werner uitnodigen voor RvB 17/3/2020	01/03/2020	asap	

### F. Varia

- Vraag naar standpunt over aanpassen leeftijdscategoriën voor wedstrijden: voorstel U11 - U13 - U15 - U17 - U20. Deze vraag is enkele jaren geleden al eens gesteld maar werd toen afgewezen: wat waren de belangrijkste motivaties om dit te doen? Verschillende landen hanteren dit systeem al en de vraag wordt gesteld of de Vlaamse en Waalse federaties hierin willen volgen. Leeftijdscategorie U17 zou van 3 jaar naar 2 jaar gaan. To do all: trainers bevragen en al eens over nadenken.

**Volgende Raad van Bestuur:  
17 maart 2020 (live)**